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Магнітні бурі у червні 2026: які дні можуть
принести дискомфорт

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

У червні 2026 року геомагнітна ситуація на Землі, за
попередніми прогнозами, залишатиметься
переважно стабільною. Водночас фахівці
попереджають про кілька періодів підвищеної
сонячної активності, які можуть супроводжуватися
слабкими або помірними магнітними бурями.
Найбільш чутливими до таких змін традиційно
вважаються метеозалежні люди та особи із
серцево-судинними захворюваннями. Попередні
оцінки оприлюднили фахівці Центру прогнозування
космічної погоди NOAA.

За попередніми розрахунками, перші коливання
геомагнітного поля можуть спостерігатися вже на

початку місяця. Підвищення активності прогнозують на 1–3 червня, а також у перший тиждень місяця
— орієнтовно 5–7 червня. Саме ці дні можуть супроводжуватися короткочасними геомагнітними
збуреннями.

Ще один період потенційної активності припадає на середину місяця. За прогнозами, нестабільна
ситуація можлива 11–14 червня. Після цього нова хвиля геомагнітних коливань може виникнути у
другій половині місяця — орієнтовно 18–21 червня. Наприкінці червня, зокрема 26–29 числа, також не
виключають повторні збурення магнітосфери Землі.

Фахівці пояснюють, що магнітні бурі виникають через сонячні спалахи та корональні викиди маси.
Заряджені частинки, які досягають магнітного поля Землі, можуть спричиняти коливання різної
інтенсивності. При цьому довгострокові прогнози залишаються орієнтовними, оскільки сонячна
активність здатна різко змінюватися буквально за кілька днів або навіть годин.

Лікарі та профільні експерти зазначають, що частина людей у періоди геомагнітних змін повідомляє
про головний біль, втому, порушення сну, коливання артеріального тиску та зниження концентрації
уваги. Однак науковці наголошують: вплив магнітних бур на самопочуття досі залишається предметом
досліджень.

Для людей, які вважають себе метеозалежними, спеціалісти радять дотримуватися режиму сну,
уникати надмірних фізичних навантажень, підтримувати водний баланс та стежити за оновленням
прогнозів. Водночас експерти підкреслюють, що точні параметри геомагнітної ситуації визначаються
лише незадовго до події.
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